



RADONICKÉ NOVINY

Zpravodaj Obecního úřadu Radonice ■ XXIII. ročník, číslo 2 ■ (červenec 2025)



Pohled na Radonice s Chlumem z Vintířovského vrchu

Vážení spoluobčané,

právě čtete teprve druhé letošní číslo Radonických novin, a to se blíží konec července. Není to z důvodu nedostatku či absence akcí a událostí jako v době covidové, ale protože jsem očekával, že budu psát o ukončení dvou významných stavebních akcí loňského roku – o rekonstrukci a doplnění chodníků v Radonicích a domovních ČOV v Miřeticích. Chodníky jsme začali přebírat 30. prosince, do 31. března měly být odstraněny všechny vady a nedodělky, leč nebyly, podařilo se to zhotoviteli až 2. května, 30. června jsme ukončili předání, 16. července na zastupitelstvu schválili poslední dodatek ke smlouvě vycházející ze zaměření skutečného stavu, v srpnu snad proběhne kolaudace. To je vše, co můžu k této akci napsat, snad v příštím čísle už budu moci uvést podrobnější informace jako celkové náklady a výši dotace. V srpnu by mělo být ČEZ Distribucí vybudováno nové odběrné místo nízkého napětí na autobusové zastávce pro novou čekárnu a kamerový systém (dosud byl na baterie, které se dobíjely z veřejného osvětlení) a pak zde umístíme novou prosklenou čekárnu. Domovní ČOV v Miřeticích jsou už od února a března všechny zkolaudovány, čekáme jen na vyjádření Státního fondu

životního prostředí, který kontroluje veřejnou zakázku (škoda, že SFŽP není takto pečlivý ve všech případech), abychom mohli schválit na zastupitelstvu předání jednotlivých DČOV za úplatu vlastníkům nemovitostí. Zatím probíhá oprava vodárny ve Žďově a připravujeme opravu vodovodu tamtéž, počátkem července jsme podepsali smlouvu s Ústeckým krajem o poskytnutí dotace na vodárnu v Miřeticích, jež by měla být vybudována v příštím roce. Jinak bylo první pololetí „bohaté“ na nepříjemné zprávy. Nedostali jsme žádnou dotaci na veřejně prospěšné práce, tudíž všechny uklízeče a sekáče platíme ze svého. Byla ponížena dotace na provoz hasičů, jejichž služby musí obec zajistit ze zákona (a poděkování patří všem, kteří se za nevelkou částku této činnosti dobrovolně věnují). V únoru jsem se zúčastnil setkání s ministrem školství M. Bekem v Děčíně, kde vysvětloval a obhajoval převod financování nepedagogických zaměstnanců na zřizovatele od 1. září, nakonec bylo toto opatření prosazeno a schváleno s platností od 1. ledna příštího roku, což ve mně budí opravdu „velké“ nadšení. Poprvé se také sešla přestupková komise naší obce, protože město Kadaň odmítlo pro nás tuto agendu vykonávat (což schválila rada města), tyto služby zajišťuje JUDr. Kindl

z Chomutova. Naše obec recipročně loni nepřispěla na provoz kadaňské nemocnice, která je majetkem města. Na druhou stranu se povedla Vintířovská pouť, kdy byl hlavní program na kapli či před ní na Vintířovském vrchu. 6. srpna uplyne 300 let od začátku stavby této kaple (datum je uvedeno na erbů Losynthalů, který byl v loňském roce zrestaurován), 20 let od jejího vysvěcení počátkem července 2005 a také 20 let od úmrtí hlavního iniciátora a aktéra její poslední obnovy PhDr. Vladimíra Valeše, mj. také starosty obce, bez něž by nevzniklo ani Lapidárium zaniklých obcí Doupovska nedaleko kaple, ani křížová cesta, ani by naši obec nezdobila sochařská díla vzniklá ze sochařských sympozií Plenér Vintířov 2001–2005 a řada dalších věcí. Často vzpomínám, když říkal citát Jana Wericha: „Kdo chce hledá způsob, kdo nechce, hledá důvod“, jenž platí stále. Pokud po přečtení následujícího čísla budete mít pocit, že jsme některé události vynechali nebo o nich nepíšeme, je to z nedostatku podkladů, v příštím čísle snad budeme moci vše doplnit. Přeji vám všem klidný a pohodový zbytek léta a hodně sluníčka, kterého jsme si letos v červenci ještě moc neužili.

Jaroslav Santner, starosta obce

ZASTUPITELSTVO OBCE

18. zasedání Zastupitelstva obce Radonice 10. 3. 2025

Přítomno: 9 členů ZO, 3 občané

Dne 5. března se vzdal mandátu zastupitele Jiří Dvořák, náhradníkem z volební strany Nezávislí byl pan David Dvořák, který složil slib a zároveň mu bylo předáno osvědčení o nastoupení do funkce člena ZO Radonice.

Program:

- Zpráva starosty o činnosti orgánů obce
- Kontrola usnesení a zápisu z minulého jednání
- ZO vzalo na vědomí zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce.
- ZO schválilo účetní závěrku ZŠ a MŠ Radonice za rok 2024, náklady celkem 24.748.660,54 Kč, výnosy celkem 24.227.152,47 Kč, bez výhrad, výsledek hospodaření ZŠ a MŠ Radonice za rok 2024 ve výši -521.508,07 Kč, který bude uhrazen z rezervního fondu; odměnu člena ZO Radonice Davida Dvořáka dle nařízení vlády č. 37/2003, v platném znění, od 11. 3. 2025 ve výši 1.250 Kč/měsíc; zrušení výboru pro mládež, sport a volný čas k 11. 3. 2025; zhotovitele na zpracování „Zastavovací studie v lokalitě Vinohrady v Radonicích“ Ing. arch. Václava Rusňáka, Chomutov, za konečnou cenu 226.000 Kč,

dále zhotovitele na opravu vodárny ve Žďově firmu AQUACON Ústí nad Labem za cenu 993.100 Kč bez DPH.

- Finanční příspěvky obce Radonice: ZO vzalo na vědomí zprávu o činnosti realizaci sociální služby nízkoprahového zařízení pro děti a mládež Klub NaNáměstí v Radonicích z. s. Světlo Kadaň za rok 2024, schválilo dotaci na činnost - realizaci sociální služby nízkoprahového zařízení pro děti a mládež Klub NaNáměstí v Radonicích z. s. Světlo Kadaň ve výši 120.000 Kč na rok 2025 a dále schválilo poskytnutí finančního daru pro Zdravotního klauna, o. p. s., ve výši 10.000 Kč a neposkytovat finanční příspěvek Lince bezpečí, z. s.
- Koupě, pronájmy, prodeje, výpůjčky, pachtý, převody, zveřejnění záměrů, věcná břemena: zveřejnění záměru prodeje části pozemku p.p.č. 571/10 a 587/2 v k.ú. Radonice u Kadaně po oddělení GP, zveřejnění záměru prodeje části pozemku p.p.č. 311/1 a 317/1 v k.ú. Vintířova u Radonic po oddělení GP, zveřejnění záměru pachtu části pozemku p.p.č. 505/1 v k.ú. Radonice u Kadaně a zveřejnění záměru výpůjčky části pozemku

p.p.č. 401/2 v k.ú. Vintířov u Radonic; pronájem bytu č. 2 v domě č.p. 95 v Radonicích Haně Jedlíkové; smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene ke stavbě a dohodu o umístění stavby č. IV-12-4025824 s ČEZ Distribuce, a. s., smlouva o zřízení služebnosti s CETIN, a. s.; výpůjčka veřejného prostranství, kulturního domu a tělocvičny ve dnech 21. 4.-4. 5. 2025 o. s. Naše Radonice z důvodu pořádání Radonických májových slavností dle žádosti s tím, že prostory radnice (zasedací místnost a jedno WC v přízemí) budou využívány jen účinkujícími.

- Různé, závěr: zrušení usnesení č. 297/24 z 18. 12. 2025: „ZO schvaluje zpracovatele projektové dokumentace na snížení energetické náročnosti budovy čp. 243 v Radonicích spočívající v zateplení budovy a instalaci FVE Ing. Andreu Sládečkovou z Hory Sv. Šebestiána za konečnou cenu 186.000 Kč“ a schválení zpracovatele projektové dokumentace na snížení energetické náročnosti budovy čp. 243 v Radonicích spočívající v zateplení budovy a instalaci FVE Ing. Andreu Sládečkovou z Hory Sv. Šebestiána za konečnou cenu 246.000 Kč.

19. zasedání Zastupitelstva obce Radonice 12. 6. 2025

Přítomno: 7 členů ZO, omluveni: Miroslav Ondřejka, Oto Trapp, 2 občané

Program:

- Zpráva starosty o činnosti orgánů obce
- Kontrola usnesení a zápisu z minulého jednání
- Schválení účetní závěrky obce Radonice za rok 2024 bez výhrad, výsledek hospodaření obce Radonice za rok 2024 a jeho převod ve výši 5.935.236,33 Kč na účet 432 - výsledek hospodaření předchozích účetních období a závěrečného účtu obce za rok 2024 bez výhrad. Při přezkoumání hospodaření ÚSC Radonice za rok 2024 nebyly zjištěny chyby a nedostatky. ZO dále vzalo na vědomí rozpočtové opatření č. 1 tak, jak bylo předloženo, šlo o přesun mezi paragrafy 1111, 1121, 4112; schválení zhotovitele opravy části vodovodního řadu ve Žďově firmu ERKA Žatec s.r.o. za cenu 2.193,30 Kč/bm s DPH a změny ceny zhotovitele na opravu vodárny ve Žďově firmy AQUACON Ústí nad Labem z 993.100 Kč bez DPH na 409.961,50 Kč bez DPH z důvodu nižších nákladů na opravu vodárny.
- Základní škola a mateřská škola Radonice, okres Chomutov: schválení výjimky z minimálního počtu žáků v základní škole pro školní rok 2025/2026 a výjimky z maximálního počtu dětí v mateřské škole pro školní rok 2025/2026;

schválení plateb v ZŠ a MŠ Radonice od 1. 9. 2025 následovně:

- mateřská škola: 350 Kč/měsíc,
- školní družina: 60 Kč/měsíc,
- školní klub: zdarma;
- schválení předložení projektu „Radonická škola 21. století“ do Výzvy č. OPST 84/2025 Podpora regionálního školství - rozšířená výzva - Ústecký kraj v rámci Operačního programu Spravedlivá transformace a dofinancování projektu z rozpočtu obce.
- Schválení strategického plánu obce Radonice na období 2025-2030.
- Finanční příspěvky obce Radonice: ZO vzalo na vědomí vyúčtování dotace pro TJ Sparta Radonice za rok 2024 a schválilo finanční příspěvek na nákup knih ve výši 10.000,- Kč pro Chomutovskou knihovnu.
- Koupě, pronájmy, prodeje, výpůjčky, pachtý, převody, zveřejnění záměrů, věcná břemena: prodej části pozemku p.p.č. 571/10 a 587/2 v k.ú. Radonice u Kadaně o výměře 17 m² Vladislavu a Olze Černým za cenu 8.020 Kč, prodej části pozemku p.p.č. 311/1 v k.ú. Vintířov u Radonic o výměře 166 m² Radku a Ivetě Macalovým za cenu 32.230 Kč, prodej části pozemku p.p.č. 311/1 v k.ú. Vintířov u Radonic o výměře 163 m² Radku Huraňovi za cenu 31.640 Kč a prodej části pozemku p.p.č. 311/1 a 317/1 v k.ú. Vintířov

u Radonic o výměře 136 m² Jaroslavu a Janě Nedvědoým za cenu 26.400 Kč; Pacht části pozemku p.p.č. 505/1 v k.ú. Radonice u Kadaně Jiřimu Samkovi, výpůjčku části pozemku p.p.č. 401/2 v k.ú. Vintířov u Radonic Romanu Regitkovi; nájemní smlouva s Lesy České republiky s. p. na pozemku p. p.č. 325 v k. ú. Vintířov u Radonic, smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene s Vavřincem a Martou Czubekovými a smlouva o zřízení věcného břemene s Pavlem Ondřejkou; smlouva o bezúplatném převodu pozemku p.p.č. 303/4, o výměře 193 m², v k.ú. Vintířov u Radonic od ČR - ÚZSVM, smlouva o výpůjčce pozemků p.p.č. 194/1, 194/2 a 420/1 v k.ú. Vintířov u Radonic od ČR - SPÚ a technické podmínky převodu pozemků p.p.č. 282/2, části 299/1, části 343 a 342, jehož součástí je stavba č.p. 162 v k.ú. Radonice u Kadaně, od ČR - Správy železnic, neschválení pronájmu kulturního domu v Radonicích Aleně Zykové z důvodu platné nájemní smlouvy s dosavadním nájemcem.

- Různé, závěr: aktualizace ceníku prodeje dřeva od 15. 6. 2025; ZO dále uložilo finančnímu výboru zkontrolovat hospodaření ZŠ a MŠ Radonice do 31. 10. 2025 a kontrolnímu výboru zkontrolovat usnesení ZO Radonice od poslední kontroly do 30. 6. 2023 s termínem do 31. 10. 2025.

RADONICKÉ NOVINY

Zpravodaj Obecního úřadu Radonice.

XXIII. ročník, číslo 2, červenec 2025.

Redakce: J. Santner

Jazyková korektura: Marcela Staňková
Autoři fotografií: Stela Čupřejová,
Ivana Hieková, Tereza Hieková,
Pavla Hlavatá, Jiří Hub, Ivana Klečková,
Josef Kořenský, Lucie Petrovová, Jaroslav
Santner, Heidi Šimová, Lenka Uhrová,
Vladimíra Veselá.

Tisk: TISKÁRNA K&B s.r.o. Most.

Náklad 600 ks.

Toto číslo vyšlo 30. července 2025.

Redakční uzávěrka 24. července 2025.

Povoleno: MK ČR E 142 16.

20. zasedání Zastupitelstva obce Radonice 16. 7. 2025

Přítomno: 7 členů ZO, omluveni Ing. Michal Adam, David Dvořák, 3 občané

Program:

- Zpráva starosty o činnosti orgánů obce
- Kontrola usnesení a zápisu z minulého jednání
- ZO schválilo dodatek č. 3 ke smlouvě na akci „Rekonstrukce a doplnění chodníků, Radonice“ s firmou Silnice Topolany, a. s., který se týká navýšení ceny o 242 932,99 Kč s DPH z důvodu víceprací na základě zaměření skutečného stavu a neschválilo souhlas se záměrem na vyhlášení zvláště chráněného území a ochranného pásma zvláště chráněného území Národní přírodní památka Zvoničkov.

- Koupě, pronájmy, prodeje, výpůjčky, pachtý, převody, zveřejnění záměrů, věcná břemena: smlouva o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti inženýrské sítě s Ústeckým krajem, zastoupeným SÚS Ústeckého kraje, p.o., na akci „Rekonstrukce vodovodu obec Radonice, místní část Žďov, k.ú. Vintířov u Radonic“ a smlouva o úpravě vzájemných práv a povinností se SÚS Ústeckého kraje, p.o., na akci „Rekonstrukce vodovodu obec Radonice, místní část Žďov, k.ú. Vintířov u Radonic“; nakonec byla schválena změna využití pozemku p.p.č. 311/26 b o výměře 26 m² v k.ú. Vintířov u Radonic, z ostatní plochy, ostatní komunikace na ostatní plochu, jinou plochu.

ZPRÁVY STAROSTY

Vodovod a vodárna ve Žďově

Zastupitelstvo obce schválilo jako zhotovitele na opravu vodárny ve Žďově firmu AQUACON Ústí nad Labem s cenou 409.961,50 Kč bez DPH. Oprava začala 10. června a závěrečné předání by mělo proběhnout 31. července. Zároveň je zpracována projektová dokumentace na opravu vodovodu v osadě Ždov, teď už čekáme jen

na stavební povolení, které vydá MěÚ Kadaň. Zastupitelstvo schválilo zhotovitele na opravu vodovodního řádu od vodárny do vesnice (kde není potřeba stavební povolení, neboť se týká stávající trasy) firmu ERKA Žatec. Oprava by měla začít v srpnu a pokud vše půjde dobře, v říjnu by mohlo být hotovo.



Kabelizace NN a VO na Kojetíně

V červenci 2023 jsme byli firmou Elektroprojekce Vincibr s. r. o., Dalovice, osloveni a požádáni o součinnost při zpracování projektové dokumentace na stavbu „CV, Radonice, Kojetín, 12“, která znamená kabelizaci nízkého napětí na Kojetíně. Se stavbou obec souhlasila, po schválení zastupitelstvem obce 29. 5. 2024 uzavřela smlouvu o smlouvě budoucí o umístění stavby č. IV-12-41024517/3 v srpnu loňského roku. Zároveň s touto akcí obec objednala 21. února 2024 u firmy Elektroprojekce Vincibr s. r. o. zpracování projektové dokumentace a zajištění stavebního povolení na kabelizaci veřejného osvětlení (jako přílohy k NN) v této osadě za cenu 56.400 Kč bez DPH, tj. 68.244 Kč s DPH. Ve středu 29. ledna 2025 nám bylo pracovníky projekční firmy sděleno, že ČEZ Distribuce od plánovaného záměru upouští. Proto jsme podali hned 31. ledna t.r. stížnost k ČEZ Distribuce, protože kabelizace VO tudíž nebude moci být jako příloha uskutečněna a z finančních důvodů ji obec neuskuteční. ČEZ Distribuce ovšem stížnost zamítla. Projektová dokumentace na kabelizaci VO byla dokončena a obci předána počátkem července. Lze jen doufat, že ČEZ změní svůj přístup.

Krátce a stručně

- V pondělí 30. prosince bylo zahájeno převzetí rekonstruovaných chodníků v Radonicích, které bylo ukončeno ve čtvrtek 30. ledna s tím, že odstranění vad a nedodělků mělo být hotovo do 31. března 2025.
- V úterý 14. ledna se konalo zasedání Rady SESO v Ústí n/L.
- Ve čtvrtek 23. ledna se konalo neformální setkání MAS Vladař v kulturním domě v Radonicích.
- V pátek 24. ledna se uskutečnilo další setkání se zástupci ČEZ v Tušimicích ohledně výstavby malého modulárního reaktoru.
- Ve středu 29. ledna jsem se zúčastnil konference o přírodních jezírkách, kofenových čistítkách aj. v Praze kvůli získání bližších informací, které by mohly být podnětem pro rekonstrukci našeho koupaliště. Když ale zazněla i cena za opravu nádrže v Dolánkách u Turnova - cca 22 mil. Kč, bylo jasné, že toto není na pořadu dne ani nejbližších několika let.
- V úterý 18. února proběhlo přezkoumání hospodaření obce, které provedl LN audit a probíhalo setkání s ministrem školství v Děčíně ohledně financování nepedagogických pracovníků od 1. září.
- V sobotu 22. února přijel do Kadaňského Rohozce Masopustní vlak, ukázkou vojenské techniky zajistila armáda.
- V úterý 25. února se konalo setkání s hejmanem a radou Ústeckého kraje na Červeném Hrádku.
- Ve čtvrtek 6. února byla odeslána výzva k podání nabídek na zpracování „Zastavovací studie v lokalitě Vinohrady v Radonicích“ 4 dodavatelům: Ing. arch. Tomáš Bernášek, Nerudova 372, 432 01 Kadaň, IČ: 63163691, Ing. arch. Václav Rusňák, Husova 3288, 430 03 Chomutov, IČ: 88830411, DESIGN-PROJEKT s. r. o., A. Heyduka 1114, 438 01 Zatec, IČ: 09210121, a PK FLORA s. r. o.,

- Bořivojova 2420/19, 130 00 Praha 3, IČ: 29156556, s termínem podání nabídek do 28. února 2025. Nabídky přišly 3, nepodala PK Flora. V pondělí 3. března komise ve složení starosta, Ing. Kateřina Tumpachová a Milan Machowetz vyhodnotila jako nejvhodnější nabídku od Ing. arch. Václava Rusňáka s konečnou cenou 229 000 Kč.
- V úterý 4. března jsme s MAS Vladař navštívili MAS Radbuza ve Stodě, kde jsme byli seznámeni s realizací energetických projektů a projektů v oblasti turistiky.
- Ve středu 5. března se sešel poradní sbor starosty.
- Ve čtvrtek 20. března se obec zúčastnila komplexních pozemkových úprav v k.ú. Úhošťany.
- Ve středu 2. dubna proběhla kontrola DČOV v Mířeticích zhotovitelem fy AB Plast.
- V pondělí 7. dubna opět proběhlo setkání kvůli KoPÚ v Kadaňském Rohozci na SPÚ v Chomutově.
- V úterý 15. dubna se konalo setkání MAS Vladař v Kryrech.
- Ve středu 23. dubna proběhla kontrola z místní hasičské jednotky HZS. Tentýž den byl opraven asfaltový povrch křižovatky u domu čp. 145.
- Ve čtvrtek 24. dubna se konal aktiv SVS v Lounech - oprava vodovodního řádu na náměstí v Radonicích a v přilehlých ulicích proběhne v letech 2027-2028. Proběhla rovněž kontrola váhy ve sběrném dvoře.
- V úterý 29. dubna se rozloučil dosavadní přednosta újezdního úřadu Hradiště pplk. Ing. Petr Vašíček se starosty okolních obcí.
- Ve středu 30. dubna byla postavena májka u kulturního domu našimi pracovníky a hasiči pod vedením místostarosty, klub NaNáměstí pořádal pálení čarodějnic.
- Ve čtvrtek 1. května proběhly tradiční Radonické májové slavnosti o.s. Naše Radonicko.

- Ve čtvrtek 8. května jsme se opět vydali na Sedlec.
- Ve středu 14. května se konalo setkání v klubu důchodců u příležitosti Dne matek v restauraci Zlatá koruna, kde vystoupily děti z mateřské školy.
- V sobotu 17. května přijel do Kadaňského Rohozce vlak Maxipsa Fika, kromě občerstvení, prodeje suvenýrů, opékání buřtů, soutěží pořádaných klubem NaNáměstí zajistili Lukáš Vitásek a Jiří Seidl svezení na čtyřkolkách.
- V úterý 20. května pořádala v Podbořanech Skládky Vrbička prezentaci týkající se její další budoucnosti.
- Ve čtvrtek 22. května se konala v Praze - Letňanech výstava na téma Voda (vodárenství, kanalizace) a odpoledne setkání starostů s litoměřickým biskupem Stanislavem Příbylem.
- V pátek 30. května se sešla valná hromada Euroregionu Krušnohoří v Meziboří.
- Ve čtvrtek 5. června se sešla valná hromada Skládky Vrbička ve Vysokých Třebušicích.
- V pátek 6. června se sešla rada SESO v Ústí n/L.
- V pondělí 9. června se sešel poradní sbor starosty.
- V úterý 10. června začala oprava vodárny ve Žďově fy Aquacon.
- Ve čtvrtek 19. června se sešla valná hromada SVS v Teplicích.
- V pondělí 23. června se sešla rada Mikroregionu Radonicko.
- V úterý 24. června pokračovala oprava vodárny ve Žďově.
- Ve středu 25. června se za obec rozloučil s předškoláky místostarosta a p. Kulichová.
- Ve čtvrtek 26. června jsme ukončili školní rok na kapli Panny Marie Pomocné na Vintřovském vrchu.
- Dle sdělení pracovníka Správy železnic by měl být opraven železniční přejezd u Slaninů první týden v srpnu.

OBECNÍ ÚŘAD

Vítání občánků

V sobotu 1. března v dopoledních hodinách jsme slavnostně s panem starostou v obřadní síni Obecního úřadu v Radonicích přivítali do života naše nové občánky, tentokrát dvě holčičky a dva chlapce. Na slavnostní vítání se přišli podívat jejich babičky, dědečkové, ostatní příbuzní a i děti

z mateřské školy, které potěšily všechny básničkou a samozřejmě malým dárečkem. Atmosféra v obřadní síni byla příjemná. Rodiče se podepsali do pamětní knihy, byly jim předány dárečky pro jejich ratolesti a oni si poté vyfotili své děti i v kolébce, která je v naší obřadní síni. *Jana Kulichová*



Dětský den

Letos pořádaný dětský den připadl na sobotu 7. června. Pořádala ho tradičně obec Radonice pod vedením mistostarosty Roberta Třešňáka. Hřiště u sportovní haly se zaplnilo 80 dětmi, které v doprovodu svých nejbližších plnily úkoly u připravených stánků. V cíli pak na ně čekala sladká odměna a v poledne si mohly dát výborný guláš, o který se i letos postarala paní Marcela Čurdová. Děti si nechaly namalovat krásné obrázky na obličej od Hany Choutkové, Lucie Nagyové a Terezy Hiekové. Stalo se takovou tradicí, že kartičky dětí, které dostaly při startu a odevzdaly u výdeje guláše, šly do slosování a letos 80 dětí ještě vyhrálo pěkné ceny (baterky, stolní hry, pastelky, balonky, sportovní věci aj.), nechybělo vystoupení hudebního divadla Hnedle vedle či skákací hrad. Prohlídku svých kamionů umožnili Petr Hanuška a Martin Vrbata. V podvečerních hodinách bylo zajištěno promítání filmu Páni kluci. I když počasí moc neprálo, dětský den se povedl. Obec Radonice chce tímto poděkovat všem, bez kterých by se akce konat nemohla, kromě výše uvedených to byli: O. Švec, J. Švec, V. Švecová, J. Vodáková, L. Hudková, M. Krátká, M. Pechačová, M. Porscheová, S. Orgoniková, J. Danišíková, A. Neubauerová, L. Hniličková, M. Nagy, A. Bláhová, J. Kulichová, J. Pizúrová, J. Svobodová, J. Marek a V. Vasilenko (pokud jsme někoho neuvděl, omlouváme se). Na závěr děkujeme všem sponzorům: ČEZ, Radonická hospůdka, Restaurace Zlatá koruna.

Společenský ples obce

Tradiční, tentokrát už 16. společenský ples obce připadl na pátek 14. března. Lidé se na ples moc těšili, náramně si to užívali, parket byl zaplněn až do ranních hodin. Celým večerem nás provázel nám již všem známý Lukáš Budai, který opět zabodoval při své Evolution Of Dance, jedná se o půlhodinový taneční maraton seskládaný ze známých hitů současných i dávno minulých. Máme vždy radost, že nám na ples zatančí děvčata z taneční skupiny RDN Dance s choreografií Zuzky Lalíkové, dalším pěkným zážitkem byla „Tandemová Barmanská Show“. K tanci a poslechu hrála kapela Reflex, jež u nás není také žádným nováčkem. Kdo si chtěl nechat udělat památní foto, k tomuto účelu byl na balkóně všem k dispozici fotokoutek. Tombola byla opět bohatá, k čemuž samozřejmě přispěla štědrost našich sponzorů, kteří na ples přispěli. Patří jim velké poděkování, to si zaslouží i všichni ti, již se na organizaci plesu jakkoli podíleli. Ještě jednou všem děkujeme.

Seznam dárců a sponzorů: A.I. Consulting s.r.o., Praha; ALIS spol. s.r.o., Česká Lípa; ALTEC International, s.r.o., Holešov; Autoservis - Radek Macal, Ždov; Ing. Jan Bartoš, Praha; Eva Bilcová, Kadaň; Dang Thi Huong, Radonice; Lucie Dvořáková, Radonice; Michaela Dvořáková, Vintřov; Farma Doupov s.r.o., Mašfov; FIRESS s.r.o., Teplice; Galileo Corporation s.r.o., Chomutov; Generali Česká pojišťovna, Ing. Pavel Vtípil, Žatec; Radek Hasenöhrl, Radonice; Ing. Petra Honáková, Chomutov; František a Jana Janků, Radonice; KAPEX s.r.o., Praha; Klempo Žatec s.r.o., Žatec; Petr Kochlefl, Radonice; Kominictví Demjanovič, Černovice; Jarmila Maierová,

Radonice; MK-Mont s.r.o., Klášterec n/O; NONAC spol. s.r.o., Chomutov; O & K spol. s.r.o., Chomutov; Jaromír Paluska, Radonice; Pěstitelská pálenice Martin Bilec, Vinaře; Pneuservis Václav Novák, Radonice; RYJO s.r.o., Račetice; Jiří Sedláček, Radonice; Skládky Vrbička s.r.o., Podbořany; SSZ Vitčice CZ s.r.o., Vitčice; Ondřej Švec, Radonice; Karl Ferdinand Thurn-Taxis, Vintřov; TIMORIS Projekt a.s., Olomouc; Topenářství Štrébl, s.r.o., Žatec; Olga Trap-pová, Radonice; Pavlína Třešňáková, Radonice; Věra Vernerová, Radonice; Nehtové studio Klary'nails Klára Veselá, Radonice;

Zahradnické centrum Studený s.r.o., Tušimice; Jiří Zápotocký, Mašfov; ZOO Shop Archa, Kadaň.

Zastupitelé: Ing. Michal Adam, Jiří Dvořák, Milan Machowetz, Mgr. Lucie Nagyová, Miroslav Ondrejka, Jaroslav Santner, Oto Trapp, Robert Třešňák, Ing. Kateřina Tumpachová Zaměstnanci: Štěpánka Danišíková, Zuzana Huňatová, Jana Kulichová, Soňa Nečasová, Jana Pizúrová, Dagmar Podoláková, František Schmidt ml., Miluše Vimmerová, Jarmila Vodáková, Kamila Vyžďurová.



OBECNÍ ÚŘAD

Vintířovská pouť

Tradiční Vintířovská pouť připadla letos na neděli 6. července. Protože 6. srpna 2025 uplyne 300 let od zahájení výstavby této kaple, byl hlavní program připraven na Vintířovském vrchu právě na neděli 6. července. Aby nechybělo pouťové veselí, obec uspořádala pouťovou zábavu v pátek 4. července v podvečer u kulturního domu, kde k tanci a poslechu hrála nám známá skupina Reflex z Loun (po čtrnácti dnech tropických veder se zrovna tento pátek ochladilo). Obávali jsme se, zda se v neděli vydaří počasí, zejména po zkušenostech z předchozích let – loni bouřka a průtrž mračen téměř smetla pódium u kulturního domu. V neděli po tradiční mši zahájili program manželé Paarovi výstřelem z historických děl a slova se ujal moderátor Lukáš Budai, který nás provázel celé odpoledne. Netradiční bylo vystoupení tria trubačů Vox Regum Cyrila Hauptmana ml. a následoval tradiční koncert našeho smíšeného pěveckého sboru ProRadost při ZŠ a MŠ Radonice pod vedením paní uč. Ivany Hiekové bez kterého si pouť už ani nedovedeme představit. Každý, kdo se koncertu zúčastní, odchází s úsměvem na tváři, pohlazen na duši. Poté mohli návštěvníci posedět na prostranství před kaplí, zhlédnout dvě bubenická vystoupení Drumbandu Františka Zemana, k dobré náladě přispěli veselí hudebníci z PERLA Music. Nechybělo samozřejmě občerstvení, jež zajišťovaly restaurace Zlatá koruna a Farma Doupov. Trubači ukončili „venkovní program“, hlavním bodem programu a tečkou na závěr byl přímo v kapli letní koncert Felixe Slováčka jr. „Hudba napříč žánry“ s hostující zpěvačkou Karolínou Fišerovou, na klavír je doprovázel klavírista pan Jiří Knotte spolu s dalšími 9 hudebníky. Kaple byla naplněna do posledního místa a téměř hodinu a půl trvající koncert vyvolal ve všech nadšení a byl odměněn neutuchajícím potleskem. Byl to krásný zážitek. Všem, kteří se jakoukoliv formou na akci podíleli patří velké poděkování.





ZÁKLADNÍ ŠKOLA

Přednáška o pečovatelské činnosti

Žáci 8. a 9. ročníku se v zúčastnili přednášky týkající se pečovatelské činnosti, pomocí ostatním a prioritně empatie. Naši školu navštívily dvě pracovnice Charitní pečovatelské služby Chomutov spadající pod Diecézní charitu Litoměřice. Nenásilnou formou se v dětech snažily rozvinout empatii a ukázat jim, že pomáhat není ostuda, ale spíše hrdinství. Děti měly možnost vidět nejrůznější pomůcky, které nám mohou pomoc druhým usnadnit a na vlastní kůži si vyzkoušely například zvednout se z invalidního vozíku, učesat si vlasy, najíst se, napít se. Přednáška dětem ukázala, jak je tato práce náročná, ale důležitá. *Lucie Nagyová*



Zápis do 1. třídy

V uplynulých dnech u nás proběhl zápis do první třídy. Bylo to opravdu milé setkání – přišlo mnoho šikovných dětí, které se s úsměvem a odvahou pustily do připravených úkolů. Všichni malí předškoláci nás moc potěšili svou zvědavostí, snahou a přirozenou radostí. Zároveň nás těší, že se dětem i rodičům u nás líbilo. Věříme, že se v naší škole budou cítit dobře a bezpečně. Už teď se na všechny budoucí prvňáčky moc těšíme. *Pavla Hlavatá*

Pasování na čtenáře

V úterý 15. dubna pasovaly knihovnice z deváté třídy naše prvňáčky na malé čtenáře. Všichni přítomní prokázali, že se za pár měsíců ve škole naučili dobře číst, obdrželi na památku krásnou šerpu a pamětní list. Na závěr slavnostní hodiny čtení složili žáci slib malého čtenáře. Všem blahopřejeme. *Marcela Staňková*



Návštěva paní spisovatelky

V hodině českého jazyka zažily děti neuvěřitelný zážitek – navštívila je známá spisovatelka Petra Martišková. Její návštěva nebyla jen o čtení, ale hlavně o inspiraci a radosti z knih. Autorka dětem osobně předala své knihy s vlastnoručněm věnováním, což vykouzlilo úsměv na nejedné tváři. Během setkání si děti se spisovatelkou povídaly o tom, na čem právě pracuje a odkud čerpá nápady pro své příběhy. Každý žák navíc dostal ilustraci z knih Třída špiónů – Záhada strašidelného hradu a Velké dobrodružství malého dráčka, kterou si mohl vybarvit jako omalovánku. Setkání bylo milé, tvůrčí a plně podnět. Dětem ukázalo, že knihy nejsou jen povinnou četbou, ale hlavně kouzelným světem, do kterého stojí za to vstoupit. *Ivana Klečková*



Noční čtení ve škole

28. března slaví všichni pedagogové Den učitelů a letos i milovníci knih Noc s Andersenem. Pro druháčky je to ten pravý den na společné dobrodružství. Sešli jsme se v pátek večer ve škole. Ubytovali se, připravili malé pohoštění a očekávali vzácnou návštěvu. Hostem večera byla spisovatelka Petra Martišková. Seznámila děti s tím, jak

vzniká kniha, a připravila unikovou hru. Úkolem bylo vysvobodit ducha hradního pána ze Zlobína. Společnými silami byla záchrana úspěšná. Nakonec proběhla autogramiáda. Před spaním jsme si pustili večeráček s panem Krbcem, přečetli si další díl společné četby a šli do hajan. *Ivana Klečková*

Školní akademie

K tradičním akcím školy patří neodmyslitelně naše akademie, která je velkým školním vystoupením, kde každý rodič má šanci vidět, co jeho dítě dokáže. Akademii tradičně zahájil náš pěvecký sbor ProRadost, po kterém vystoupili prvňáčci jako roztančené pohádkové bytosti, druháci nás pozvali do muzea Madame Tussauds, třetáci rozesmáli celý sál vtipnou kostýmovanou pohádkou a čtvrtáci tančili

na počest školní jídelny. Pátá třída si připravila vtipnou scénku z natáčení filmu, šestáci v plaveckých úborech předvedli akvabely v bazénu, sedmáci tančili a osmáci hledali radonický talent. Na závěr jsme se rozloučili s devátou třídou. Byla to opět velmi povedená akademie. Pochvala patří nejen dětem, ale především vyučujícím, kteří vystoupení s dětmi každoročně připravují. *Vladimíra Veselá*

Pěvecký sbor ProRadost

Pohádkový festival

I letos jsme byli přizváni na kadaňský Pohádkový festival, abychom v jednom z odpoledních programů vystoupili. Letos to bylo doslova „Zpívání v dešti“, protože s první

pisni se zvedl vítr, začal slejvák a blížila se bouřka. Odzpívali jsme skoro celý program. Děkujeme všem odvážným zpěvákům a posluchačům, kteří vydrželi až do konce.

Noc kostelů

Kostely během páteční noci 28. května otevřely svoje brány a náš sbor směl být u toho. Koncert ProRadost v zaplněném kostele Stěti sv. J. Křtitele s nádhernou akustikou, klavírním křídlem a překrásným interiérem

se moc povedl. Jako diváci jsme navštívili další kostely a v posledním z nich jsme náš večer zakončili společnou písní všech sborů. Bylo to náročné, ale nádherné. Děkujeme, že jsme opět mohli být součástí. *Ivana Hieková*



ŽIVOT NAŠÍ ŠKOLY A ŠKOLKY

SOUTĚŽE

Úspěch našich dívek

V pražském Kongresovém centru proběhlo Mistrovství České republiky v tanečních disciplínách – Czech Dance Masters. Naši školu skvěle reprezentovaly Nicol Kulichová (1. třída) a Emma Hlavatá (2. třída), které společně se svým týmem Beethoven DC Chomutov dosáhly obrovského

úspěchu! V silné konkurenci 13 týmů z celé České republiky jednoznačně ovládly kategorii Hobby disco dance formace MINI (děti do 8 let) a zvítězily se samými jedničkami. Jsme na Nicolku i Emmičku nesmírně pyšní a přejeme jim spoustu dalších úspěchů a radosti z tance. *Pavla Hlavatá*

Recitační soutěž

V úterý 29. dubna odpoledne se ve škole sešlo 36 nadšených recitátorů, kteří se přihlásili do školního kola soutěže v recitaci. Každý z odvážných si s pomocí svých paní učitelek vybral na hodině čtení či literatury básničku, která se mu líbila. Na začátku soutěže vystoupilo 8 prvňáčků, kteří si mimo soutěž vyzkoušeli recitaci před

staršími žáky. Po nich už začala opravdová soutěž, soutěžilo se ve 3 kategoriích. Celkem porota udělila 7 prvních, 5 druhých a 14 třetích míst. Také byla udělena cena za odvahu a cena za vytrvalost. Bylo to pro nás moc hezké odpoledne, které jsme strávili společně s dětmi a s hezkými verši. *Marcela Staňková*



Úspěšné tanečnice Emmička a Nicolka

SuperStar 25

Konečně to vypuklo! V pondělí 3. března po měsíci příprav a zkoušení nachečlo 32 zpěváků všem příchozím v kinosále krásné odpoledne plné písniček. Pro nás byli vítězové všichni, protože postavit se s mikrofonem na pódium, to chce pořádnou kuráž. Užili si to diváci i zpěváci. A zpívalo jim to náramně.

Vejpřtský drozd

Ve středu 23. dubna se konalo finále pěvecké soutěže Vejpřtský drozd a naše výprava byla opět úspěšná. Kluci podali výborné výkony, skvěle obstáli v konkurenci a večer se domů vraceli s medailemi, jedním drozdem a vyplavenými endorfiny. Jak to dopadlo? II. kategorie – Lili Hieke 1. místo, III. kategorie – Štěpa Kotlan 3. místo, IV. kategorie – Martin Petrov 2. místo; Jonáš Hieke byl, bohužel, nemocný, velká škoda. Kluky doprovodil na kajon Jára Potůček. A tak se ve Vejpřtech už dvacet let ví, že radonické děti umějí zpívat. Děkujeme, kluci, za reprezentaci školy a gratulujeme. *Ivana Hieková*



ŽIVOT V OBCI



Požehnání tůní Majerák

V sobotu 21. června byla slavnostně požehnána soustava tůní za hřištěm v Radonicích. V 11 hodin se u božích muk s obrazkem svatého Petra sešlo přes osmdesát lidí. Můj manžel Jaroslav Maier uvítal pana faráře Josefa Čermáka. Poděkoval všem, kteří mu pomáhali toto vodní dílo vytvorit. Vyprávěl o tom, jak už v roce 1992 požádal povodí Ohře o informace o průtoku vody v Liboci. Jak v roce 1996 v těchto místech nechal udělat vrty podloží, zda je vhodné pro stavbu rybníka. Jak měl třikrát slíbené dotace, dvakrát přišly povodně v roce 1997 a 2002 a pak v roce 2020 „covid“. Přesto se svého snu o vybudování vodní plochy nevzdal a požádal v roce 2024 o dotaci počtvrté. Díky této vytrvalosti se jeho sen po dlouhých třiceti letech splnil. Poté pan farář požehnal vodu a boží muka. Slavnostní akt byl zakončen pohoštěním. Děkujeme všem, kteří při této slavnostní chvíli byli s námi. *Jarmila Maierová*



ŽIVOT NAŠÍ ŠKOLY A ŠKOLKY

Soutěž Finanční gramotnost – krajské kolo

Kája Hulínská, Honza Balko a Vašek Hiecke z 5. třídy prezentovali svoji studii Čapkova zahrádka, se kterou postoupili do užšího krajského kola. Dostali přidělený čas prezentace – 1. dubna ve 12.45 hodin – a nebyl to apríl. A protože jejich paní učitelka byla právě v lázních v Jáchymově, přišli ve svém volném čase prezentovat svoji

práci do hotelu Curie v Jáchymově. Přivezl je pan Hulínský (tatínek Káji) a na vlastní oči viděl, jak těžké to pro děti bylo. Pozval všechny na oběd do krásné restaurace. Moc mu děkujeme. Děti byly neskutečně šikovné. Kromě vlastní prezentace musely zodpovědět spoustu dotazů hodnotící komise, která byla složena ze zástupců organizátora,

odborníků na finanční gramotnost, partnerů soutěže (Nadace České spořitelny a ZFP akademie, a. s.), Ministerstva financí ČR a zástupce Pedagogické fakulty Univerzity Palackého v Olomouci. Naši žáci se poté umístili na krásném 2. místě v krajském kole soutěže Finanční gramotnost. Paří jim velká gratulace! *Vladimíra Veselá*

VÝLETY, EXKURZE A PŘEDSTAVENÍ

Výlet do Krtkova světa

V úterý 13. května jsme se s dětmi z 1., 2. a 4. třídy vydali na školní výlet do zábavního parku Krtkův svět v Praze. Počasí nám přálo – celý den bylo krásné slunečno. Děti si mohly užít spoustu atrakcí, prolézaček, skluzavek, trampolín a dalších zábavných aktivit, které Krtkův svět nabízí. Všude panovala veselá nálada, děti byly nadšené a plně energie. Výlet se vydařil na jedničku. *Pavla Hlavatá*

Lesní pedagogika

V rámci prvouky ve 3. třídě jsme strávili krásné slunečné dopoledne na procházce s lesním pedagogem Jiřinkou Čechovou ze společnosti Vojenské lesy a statky ČR, s. p. Na děti čekaly hry, ukázky a úkoly, prostřednictvím kterých se učí rozeznávat dřeviny, byliny a keře. Poznávaly lesní zvěř a způsoby jejího života. Dostaly dárečky, ze kterých měly velkou radost. Během vycházky se také seznamovaly se zajímavostmi našeho okolí – zámek a park ve Vintířově, kaplička, lapidárium, sympozium. Děti byly velmi pozorné a vnímavé. Bylo to moc hezké dopoledne, které jsme si všichni užili. *Vladimíra Veselá*

Výlet 3. třídy

Ve čtvrtek 19. června vyjela 3. třída na svůj výlet do Žatce. A protože máme rádi historii, vydali jsme se po stopách kulturních památek. Navštívili jsme Mederův dům a synagogu, druhou největší v Čechách. Obě památky prošly rozsáhlou rekonstrukcí a před časem byly otevřeny veřejnosti. V synagoze sice paní průvodkyně udivil věk malých návštěvníků, během chvíle jí však překvapili svými znalostmi. Bylo to moc zajímavé a my jsme si odvezli spoustu poznatků. Na závěr jsme zavítali do cukrárny a na zmrzlinu a pibibusem odjžděli domů. *Ivana Hieková*



Na závěr školního roku jsme se s žáky 5. třídy rozloučili s prvním stupněm třídením výletem plným zážitků, slunce, pohody a zvířat. Vyrazili jsme vlakem do Zooparku Zelčín, kde nás čekalo ubytování v útulných chatkách, výborné jídlo a hlavní program, na který se jen tak nezapomíná. Během tří dnů jsme toho zažili opravdu hodně. Navštívili jsme mělnické podzemí, z vyhlídky pozorovali soutok Labe a Vltavy, vyšlápli jsme na horu Říp, jezdili na raftech, někteří si poprvé vyzkoušeli jízdu na koni, tančilo se, zpívalo i opékalo u ohně. Nejvíce času jsme strávili přímo u zooparku mezi zvířátky. Děti si mohly hladit a krmit lamy alpaky, kozy, králíky, mini prasátka nebo oslíky. Během komentovaného krmení jsme se dozvěděli spoustu zajímavostí, zblízka jsme obdivovali surikaty či obrovskou želvu. Děti nadchly velké vzduchové trampolíny, na kterých mohly skákat klidně celé hodiny,

Divadlo v Mostě

První červnové pondělí navštívili žáci druhého stupně divadelní představení s názvem Malý princ. Díky hereckým výkonům, velkolepým kulisám a otočnému jevišti mosteckého divadla jsme byli vtaženi do děje, ocitli jsme se na různých planetách a přistáli jsme na saharské poušti. Malý princ nám svými dětskýma očima připomněl, co je v životě důležité a jaký význam mají pro člověka slova láska, důvěra, naděje a zodpovědnost. *Marcela Staňková*

Zoopark Chomutov

V sobotu 8. února se turistický kroužek vydal do Zooparku v Chomutově. V zooparku jsme si vyzvedli připravené pracovní listy, zjišťovali zajímavé informace a těšili se, co nás čeká za dalším rohem. Předváděli se před

dokonce i po zavírací době. Společně jsme sledovali západ slunce nad horou Říp. To byla nádhera. Celý pobyt se nesl v přátelské a pohodové atmosféře. Velké díky patří především zaměstnancům Zooparku Zelčín a jeho majiteli – za jejich vstřícnost, ochotu a úžasný přístup. Byly to tři dny, na které budeme všichni dlouho vzpomínat. A lepší rozloučení s prvním stupněm jsme si snad ani nemohli přát. Zapojili jsme se také do soutěže zooparku o krásné ceny – natočili jsme video a teď sbíráme lajky u příspěvku na facebookové stránce naší školy. Děkuje na vaši podporu. *Vladimíra Veselá*

Milešovka

Turistický kroužek se 12. dubna vydal na nejvyšší horu Českého středohoří – Milešovku. Počasí nám přálo a my jsme si po náročném výstupu užili nádherné výhledy. Sobota přinesla krásné počasí a ideální podmínky pro výstup na Milešovku – královnu Českého středohoří. Naše odvážná skupina čtyřiceti dětí čelila nelehkému výstupu, který byl plný strmého stoupání. Dobrá nálada a povzbuzování pomohly překonat všechny výzvy. Na vrcholu nás čekaly sladké odměny, a hlavně nádherné výhledy. Kdo chtěl, mohl navštívit také meteorologickou observatoř s rozhlednou. Sobota na Milešovce byla nezapomenutelným výletem. Všichni ukázali, jak jsou úžasní a šikovní, když zdolali výzvy, které jim hora připravila. *Romana Trnková*

námi makakové, prali se vedle nás rosomáci. Kouzelné a úžasné byly medúzy a žasli jsme nad medvědem, kterého jsme si mohli prohlédnout hodně zblízka. Všichni jsme si výlet moc užili a těšili se na příště. *Romana Trnková*

Zámek Jezeří

Tento výlet byl odměnou za účast žáků na vánočních koncertech, Tříkrálovém sbírci, Tříkrálovém koncertu, Noci kostelů a dalších vzorných reprezentací školy. Děti poznaly zajímavou historii z našeho regionu, dozvěděly se spoustu zajímavých informací. Viděly zámek, který se liší od zámků, jak je děti znají. Poznaly, jak vypadá krajina zdevastovaná těžbou uhlí. A jednou se na místo mohou vrátit v době, kdy zámek povstane z popela a u jezera, které vznikne zaplavením vytěženého území, bude zámek Jezeří opět perlou Krušných hor. *Vladimíra Veselá*



Krušnohorské dobrodružství: Turistický kroužek na Hadí hoře

V sobotu 24. května se náš turistický kroužek, společně s několika rodiči, vydal na další výpravu do malebných Krušných hor. Z Božího Daru jsme vyrazili s cílem zdolat Hadí horu a zakončit den v Jáchymově. Počasí nám přálo a cesta začala pohodově – šli jsme po mírném svahu, užívali si svěží vzduch a krásné výhledy nejen z Hadí hory. Vše šlo hladce, dokud se před námi, kousek od Jáchymova, těsně před cílem, neobjevil jeden strmý kopec. Byl to skutečný "zabiják" a vypadalo to, jako by se tyčil kolmo k nebi. Přestože nám docházel dech, s hecováním a vzájemnou podporou jsme ho zdolali! Pocit z překonání této nečekané výzvy byl o sladší. Do Jáchymova jsme dorazili unavení, ale plní dojmy. Následoval tolik očekávaný rozchod, kdy si všichni s radostí kupovali zmrzliny, krupavé zákusky a další dobroty na doplnění energie. Byl to skvělý závěr vydařeného výletu, který nám přinesl spoustu nezapomenutelných zážitků z krásné přírody Krušných hor. Jsme moc rádi, že se k nám tentokrát připojily také děti z Vilémova.



Loučení s turistickým kroužkem

Pátek 13. června se pro nás stal dnem plným dobrodružství a loučení! Konalo se totiž poslední setkání turistického kroužku, a byl to nezapomenutelný zážitek. V 16 hodin jsme se sešli u školy, kde se téměř čtyřicet dětí s nadšením pustilo do stavění stanů. Poté nás rodiče děti odvezli na Sedlec, za což jim patří obrovské poděkování. Užili jsme si výborné jídlo a pak se vydali na pěší túru zpět do Radonice. Byl to krásný

úsek plný přírody, který prověřil naši vytrvalost. Po návratu jsme se sešli k zhodnocení celého roku a každý turista dostal malý dáreček: památeční odznak a praktickou teleskopickou vidličku na opékání, kterou jistě využijeme při dalších výletech. Večer patřil volné zábavě. Všichni jsme se shodli, že jsme si odnesli mnoho zážitků. Už teď se těšíme na další společné výlety!

Romana Trnková

Čarodějnické vyučování

Ve 2. třídě se děly věci opravdu nevidané! Místo obyčejných žáků do lavic usedli mladí čarodějové a čarodějnice, připraveni na výuku plnou magie. Celý den se nesl v duchu čarodějnického vyučování. Nechyběly ani kostýmy, které si oblékly nejen děti, ale i paní učitelka a paní asistentka. Výuka začala magickým dotazníkem, ve kterém si každý žák zvolil své vlastní čarodějnické jméno. Poté si děti nakreslily svou

kouzelnickou podobu a popsaly její charakter. Poznaly čaroděje ze země Oz i mnoho jiných kouzelných bytostí. Ani matematika nezůstala pozadu. Procvičovaly násobilku a rýsovaly úsečky ve čtvercové síti pomocí kouzelných souřadnic. Celý den byl naplněn radostí, nápady a hravou atmosférou. Děti si odnesly nejen krásné zážitky, ale i spoustu nových znalostí – a to vše v kouzelnickém stylu.

Ivana Klečková



Lyžařský výcvik

V lednu proběhl lyžařský výcvik. Naše žáky musíme jen pochválit. Ukázali se jako velmi šikovní lyžaři a snowboardisté, kteří již bez problémů sjíždějí svah. Od prvního dne byla snaha všech účastníků znatelná. Někteří z nich stáli na lyžích a snowboardu úplně poprvé, ale díky jejich odhodlání a rychlému učení zvládli i základní techniky a postupně se zlepšovali každým dnem. Výcvik neobsahoval jen samotné lyžování, ale i různé zábavné aktivity, které přispívaly k týmovému duchu a vzájemnému poznávání, např. snowtubing, diskotéky atd. Instruktoři těšili, že mohli sledovat pokroky všech žáků a sdílet s nimi tento nezapomenutelný zážitek. Doufáme, že si žáci domů přivezli nejen nové dovednosti, ale také krásné vzpomínky. *Tým učitelů ZŠ Radonice*

Den proti rakovině

Ve středu 14. května 2025 se naše škola zapojila do 29. ročníku celonárodní veřejné sbírky Český den proti rakovině. Tato významná akce, která si klade za cíl zvýšit povědomí o prevenci a léčbě rakoviny, má již dlouhou tradici a každý rok přispívá k podpoře výzkumu a péče o pacienty. Naši žáci aktivně přispěli tím, že se zapojili do prodeje kytiček, které jsou symbolem boje proti této zákeřné nemoci. Přístupnost a ochota našich žáků podpořit dobrou věc ukázala jejich velké srdce a povědomí o důležitosti prevence. Vybraná částka poputuje na podporu výzkumu rakoviny a rozšiřování preventivních programů. Tento den byl nejen příležitostí k pomoci potřebným, ale také poukázáním na důležitost solidarity a společného boje proti rakovině. Věříme, že naše účast v této charitativní akci inspirovala nejen žáky, ale i celé okolí, a těšíme se na další ročníky, kdy budeme moci společně přispět ke zlepšení života těch, kteří bojují s touto nemocí.

Lucie Nagyová

ŽIVOT NAŠÍ ŠKOLY A ŠKOLKY

ŠKOLNÍ DRUŽINA

Čarorejdnění

Poslední dubnový den se naše školní družina proměnila v kouzelnickou školu pod širým nebem. Mali čarodějové a čarodějky plnili různé čarodějné úkoly, které je prověřily nejen v dovednostech, ale také v odvaze a spolupráci. Míchaly se tajemné lektvary, poznávaly se bylinky podle vůně

i vzhledu, létalo se na koštěti – samozřejmě bezpečně a s úsměvem. Za splnění každého úkolu čekala na děti drobná odměna, která jim připomněla, že každé snažení má svou čarovnou hodnotu. Společně jsme si užili krásné odpoledne v přírodě, které bylo nejen zábavné, ale také poučné.



Vítejte v džungli

Noční džungle přivítala na konci února téměř 30 malých dobrodruhů. Své spacáky si rozbalili blízko ohně a šli si společně užít večer, který byl plný soutěžení, tance a dobrého jídla. Překvapením večera byl lov krále džungle, kterého se zúčastnili jen ti nejodvážnější. Nakonec všechno dobře dopadlo a všichni se dočkali rána ve zdraví. Děkuje rodičům za skvělé dobroty na náš společný raut a za nádherné kostýmy. Už se těšíme na další dobrodružství.

Výlet do Hasičského muzea v Mašově

V úterý 20. května se děti ze školní družiny vydaly na výlet do Hasičského muzea v Mašově. Výprava začala pěším pochodem, kdy děti statečně zvládly celých pět kilometrů a společně jsme si cestu užili za krásného počasí. Po příchodu do Mašova jsme zamířili rovnou do muzea, kde nás přivítal milý průvodce. Děti s nadšením poslouchaly poutavý výklad o historii hasičského sboru, staré technice a práci hasičů v minulosti i dnes. Prohlédly si bohatou sbírku hasičských přileb, uniforem, starých stříkaček a dalších zajímavých věcí. Po exkurzi jsme si udělali krátkou pauzu – děti si s chutí daly nanuk a poté si pohrály na místním dětském hřišti. Pak nás čekal návrat zpět, tentokrát autobusem. Celý den se nesl v příjemné atmosféře, děti se chovaly vzorně, s nadšením poznávaly nové věci a výborně spolupracovaly.

Lenka Úhrová

MATEŘSKÁ ŠKOLA

Pohádková cesta

V sobotu 14. června se zahrada a okolí školky proměnilo v pohádkový svět. Konalo se zde již 19. Putování se zajičkem, tradiční akce, na kterou se těší děti, ale i rodiče. Děti procházely jednotlivými stanovišti, kde je čekaly pohádkové bytosti – Pat a Mat, Červená Karkulka, Smolíček, víly, čerti, Bob a Bobek a další. Na každém stanovišti musely děti splnit úkol a za každou aktivitu dostaly odměnu a razítko do tajenky, za kterou si na konci cesty odnesly zajičku, kterého nám vyrobil Jaromír Paluska. Nechybělo ani malé občerstvení, za které děkujeme našim kuchařkám. Velké poděkování patří dětem ze základní školy za pomoc. Jsme rádi, že se nám i letos podařilo akci uskutečnit a potěšit děti. Už teď se těšíme na příští, jubilejní, dvacáté putování!

Petra Povolná

Lenčiny zpívánky

S pohádkou „Slepičko Pepičko, kdepak máš vajíčko?“ jsme si připomněli Velikonoce. Pásmo doplněné jednoduchými lidovými písničkami a pohybem se dětem líbilo. Maňásky domácích zvířátek všichni poznali a pomazlili se s nimi. Společně jsme si zapívali i zatančili. Zpestřením byl pro děti doprovod písniček na kytaru a zapojení učitelů do děje.

Barbora Lalíková

Dětský svět Kadaň

Jako dárek a oslavu Mezinárodního dne dětí uspořádala Mateřská škola „U Krtečka“ zájezd do „Dětského světa“ v Kadani. Dopoledne plně prolézaček, skluzavek, zábavy a hlavně pohybu jsme zvládli bez úhony. Energie dětí byla neuvěřitelná, byly zcela neúnavné. I ty nejmenší dětičky zvládly s pomocí všechny atrakce, které byly k dispozici. Dětský svět nepřináší jenom zábavu, ale také rozvíjí pohyblivost dětí, posilování vlastní vahou, odvahy, a především orientaci v prostoru. Tak se zase za rok budeme těšit na návštěvu „Dětského světa“ v Kadani.

Heidi Šimová



ŽIVOT NAŠÍ ŠKOLY A ŠKOLKY

Výlet do lesoparku a aktivity v MŠ

Mateřská škola prožila v uplynulých týdnech opravdu pestré a obohacující dny. Díky finanční podpoře MAS Vladař se děti zúčastnily výletu do lesoparku, ale i několika zážitkových programů přímo ve školce. Výlet do lesoparku proběhl v úterý 27. května a děti si ho nadšeně užily. Společně objevovaly přírodu, zvířata a užívaly si den plný pohybu na čerstvém vzduchu. Do školky zavítaly lektorky, které dětem představily zajímavé netradiční hudební nástroje nebo pomocí her, hádanek a logických úkolů si předškoláci rozvíjeli předmatematické dovednosti. Dětem se také líbilo pískování obrázků, při kterém si děti pomocí barevného písku vytvořily obrázky, které si hrdě odnesly domů. Děkujeme MAS Vladař za podporu.

Petra Povolná

Vystoupení dětí z MŠ na RMS

S příchodem aprílových dnů se každoročně v naší školce začíná s tréninkem vystoupení na Radonické májové slavnosti. Muzikály i známé písně jsou nám velkou inspirací a čím dál častěji vyhledáváme starší filmy, které nám jsou blízké. Proto jsme si letos vybrali známé melodie z muzikálu „Starci na chmelu“. Tance i kostýmy jsme se snažili věrně napodobit a myslím, že se to opravdu povedlo. Vystupovalo celkem 15 dětí s téměř sedmiminutovou sestavou, a i když trénování vyžadovalo velké úsilí a dřinu, výsledek stál za to. Děti zatancovaly na jedničku a od pořadatelů dostaly krásnou odměnu. Jsme na děti moc pyšné a těší nás, že se naše „školkové“ vystoupení již stalo tradicí.

Soňa Macolová

Besídka pro maminky u Myšáků

Svátek matek je v naší školce vždy spojen s besídkou, kterou jsme tentokrát naplánovali na 22. května, a to na téma Louka. Děti vystupovaly převlečeny za broučky, pampelišky, motýly a kopretiny a svým krátkým tanečkem připomněly život na louce.

Nejen tanečkem, ale i písněmi a básničkami popřály svým maminkám k svátku, předaly jim přáníčka a dárečky, které jim vyrobily, a také malý balíček semínek lučních květin jako naděje pro záchranu luk, kterých v naší přírodě ubývá.

Soňa Macolová

Rozloučení s předškoláky

Slavnostní loučení s dětmi, které 1. září nastoupí do základní školy, proběhlo 25. června v areálu mateřské školy. Celkem 15 dětí dostalo veršované vysvědčení a dárečky od mateřské školy a obce Radonice. Samozřejmě nechyběly šerpy, květiny a dojaté rodiny našich budoucích školáků. Přejeme prvňáčkům, ať se jim ve škole líbí a doufáme, že se na nás přijdou někdy podívat a pochlubit se, co se naučili.

Heidi Šimová



Děti ze školky na Májových slavnostech



Maškarní rej

Odpoledne plné smíchu, tance, soutěží a zábavy. Dětská energie schovaná pod maskami zvířátek, super hrdinů i pohádkových postav. To vše jste mohli najít v kulturním domě, kolektiv mateřské školy zde totiž pořádá další maškarní rej letos ve spolupráci s klubem NaNáměstí. Žáci, kteří tento klub navštěvují, připravili parkurovou ukázkou skoků a pěvecké vystoupení. Všichni se dobře bavili, soutěžili, tančili a dováděli. Každý si odnesl sladkou odměnu a kdo měl chuť, mohl ochutnat zákusky od našich hodných kuchařek. Bylo to příjemné odpoledne. Doufáme, že se tu za rok zase všichni sejdem.

Barbora Lalíková



Maškarní rej

Vystoupení pro důchodce

Nebylo to poprvé, co jsme s předškoláky zavítali mezi důchodce, abychom je potěšili svým vystoupením. Tak trochu jsme se ještě jednou chtěli pochlubit tanečkem „Starci na chmelu“ a předat babičkám a dědečkům dárky, které jim děti ve školce vyrobily. I na malém prostoru místní hospůdky děti zatancovaly krásně a myslím, že všem udělaly radost. Odměnou jim byl potlesk všech přítomných a zasloužená odměna od obecního úřadu.

Soňa Macolová



ŽIVOT NAŠÍ ŠKOLY A ŠKOLKY

Malování křídou na silnici

1. června 2025, na svátek dětí, se opět sešly děti z radonické a vilémovské školky, aby pomalovaly svými obrázky silnici před budovou školky. Tuto tradici jsme s mojí kamarádkou a spolupracovnicí Lenkou Doškou založily přesně před třiceti lety. Tehdy jsme pracovaly na náměstí v salonu jako kosmetička a masérka a chtěly jsme udělat radost dětem našich zákazníků. V roce 1995 tam maloval například malý Radek Prašnický, dnešní tatínek Kristiánka, který maloval křídou letos. A není jediný. Těch dětí, co malovaly u salonu křídou a dnes vodí do školky své děti, je hodně. Bylo období, kdy se k nám přidala škola, a to potom bylo pomalované celé náměstí. Po mém odchodu do důchodu jsme malování přesunuli před školku. Pak jsme k nám do Radonic pozvali i děti z Vilémova. Je to krásná tradice a já doufám, že se ještě dlouho budu těšit z krásných obrázků namalovaných dětmi křídou na silnici.

Jarmila Maierová



KLUB NaNáměstí

Největší čtenáři z NZDM ukončili výzvu přespáním v klubu Tříměsíční čtenářská výzva vyvrcholila nezapomenutelnou akcí – Nocí s knihou

Na večer 28. března byl pozván host – milovník žánru fantasy, který účastníkům přiblížil známé knižní světy. Povídání o čarodějích, dracích a kouzelných zemích podnítilo zvědavost i touhu číst. Děti měly možnost klást otázky, sdílet své oblíbené knihy, a dokonce začít plánovat své vlastní příběhy. Program pokračoval večerním výsadem, během kterého účastníci pátrali po stopách

tajemného radonického spisovatele. Čtenáři se vydali do terénu, aby rozluštili indície a objevili skrytá místa spojená s místní literární historií. Tato aktivita spojila zábavu, spolupráci i objevování rodného kraje. Po společném čtení přišla na řadu noc ve spacáku – usínání s knihou v ruce je přece ten nejlepší způsob, jak zakončit den.



NZDM NaNáměstí Radonice slaví osm let své existence

Myšlenka vybudovat prostor, kde by se děti a lidé mohli scházet, najít a zažít příjetí, se v Radonicích zrodila už v roce 2016. Slavnostní otevření nízkoprahového zařízení pro děti a mládež (NZDM) proběhlo 1. ledna 2017, v roce 2023 jsme otevřeli terénní formu v Mašově. Klub se za osm let svého fungování stal součástí života v obci. Nabízí bezpečný prostor pro děti a mladé lidi, kteří zde mohou trávit volný čas smysluplně, sdružovat se, získávat nové zkušenosti a najít pomoc v náročných životních situacích. NZDM Radonice je otevřeně

všem – bez ohledu na sociální situaci, původ či názor. Výročí jsme oslavili tak, jak se patří – v přátelské atmosféře, s dortem a lidmi, kteří mají ke klubu blízko. Nechyběly vzpomínky na začátky, sdílení zážitků, smích ani vděčnost za to, kam se služba za ta léta posunula. Je krásné vidět, že klub stále žije a má smysl. Mnohé děti, které k nám chodily jako školáci, jsou již dospělí.

Do dalších let si klub NaNáměstí Radonice přeje jediné – aby i nadále bylo místem podpory, růstu, porozumění s myšlenkou, že vše má řešení.

Proč je fajn číst

Čtení rozvíjí slovní zásobu, fantazii i schopnost soustředění. Umožňuje nám prožívat stovky životů, rozumět jiným lidem, objevovat svět i sami sebe. Ať už saháme po napínavém dobrodružství, zábavné komedii nebo hlubokém příběhu o přátelství – každá kniha nám něco dává. V NZDM věříme, že čtení není nuda, ale vstupenka do světa, kde je všechno možné.

Turnaj ve stolním fotbalu s mistry ČR

Dne 21. května jsme se s našimi klienty z NZDM vydali na turnaj ve stolním fotbalu do Nového Boru, do NZDM Vafle. Klienti z Vafle jsou mistři České republiky a momentálně se připravují na evropský šampionát. Naši výpravu tvořilo sedm mladých hráčů, kteří se na zápasy velmi těšili. Po přátelském přivítání jsme se rozdělili do týmů a hra mohla začít. Atmosféra byla skvělá a soupeřit s mistry byla pro všechny velká čest. Během zápasů jsme se naučili nové triky a taktiky, které si přivezeme zpět do našeho klubu. Zároveň jsme obdivovali dovednosti soupeřů a získali novou motivaci. Akce nás inspirovala k tomu, abychom se stolnímu fotbalu věnovali více i u nás. Věříme, že i mezi našimi klienty se skrývají budoucí šampioni. Děkujeme NZDM Vafle za pozvání a skvělou zkušenost.

Lucie Petrovová, vedoucí klubu NZDM

Pálení čarodějnic přilákalo desítky návštěvníků

Na konci dubna uspořádal klub pro děti a mládež tradiční veřejnou akci – Pálení čarodějnic. Během odpoledne si děti mohly vyzkoušet různé tematické soutěže, malování na obličej, opékání buřtů a spálení čarodějky. Akce se setkala se zájmem veřejnosti a ukázala, že o podobná setkání je v obci stále živý zájem. Poděkování všem, kdo se na organizaci podílel, i těm, kteří svou účast přispěli k příjemné oslavě této lidové tradice. Klub se těší na další společné akce, které budou, stejně jako tato, prostorem pro setkání a posilování mezilidských vztahů v obci.



KLUB NaNáměšti

Vlak Maxipsa Fíka

V sobotu 17. května jsme se vydali na tradiční vlak s Maxipsem Fíkem, který přinesl spoustu radosti a zábavy. Ve vlaku panovala veselá atmosféra a s dětmi jsme si užili malování na asfaltu na téma „Maxipes Fík má narozeniny“. Následovala dobrodružná cesta po Fíkových stopách až k pokladu. Velké poděkování patří Kiliánu Petrovovi a Valerii Illikové za skvělé ztvárnění Fíka a Áji. Akci jsme si všichni moc užili a už se těšíme na příští jízdu!



Vlak Maxipsa Fíka v Kadaňském Rohozci

Radonice ožily soutěží v Hobby horsingu!

Náš klub uspořádal jedinečnou soutěž v Hobby horsingu, která proběhla v tělocvičně a přinesla sportovní zážitky i spoustu zábavy pro všechny účastníky i diváky. Tato stále populárnější aktivita (neboli jízda na dřevěném koni) přilákala děti, které soutěžily v disciplínách jako parkur, drezura a volné jízdy. Účastníci předvedli své dovednosti a přesnost při skákání přes překážky. Soutěžící si odnesli medaile a drobné ceny. Celá akce proběhla v příjemné atmosféře a přinesla všem spoustu radosti a zdravého soutěžení. Děkujeme naší klubince za skvělý nápad a pomoc s uspořádáním celé akce.

Jitka Čupřejová



Společně pro lepší hřiště v Radonicích

Od ledna jsme se společně s TJ Sparta Radonice zapojili do sbírky Nadace Via na opravu laviček na radonickém hřišti. Veřejnost mohla přispět libovolnou částkou a Nadace Via následně dar zdvojnásobila. Do 30. března se vybralo celkem 39 875 Kč – z toho 5 439 Kč ve veřejné sbírce, 14 436 Kč

online a 20 000 Kč přidal Nadace Via. První pracovní setkání na opravu laviček se uskuteční 28. června od 9 hodin na fotbalovém hřišti. Děkujeme všem, kteří se do sbírky zapojili. Věříme, že společná péče o hřiště posílí naši komunitu.

První máj v duchu tvořivosti a radosti

Na první máj jsme se s dětmi připravovali už několik týdnů předem háčkováním krásných výrobků. Ty jsme pak nabízel veřejnosti před našim klubem, který letos slaví už osm let své činnosti. Cílem akce bylo ukázat, co v klubu děláme, a zapojit

komunitu do našich aktivit. Výtěžek z prodeje použijeme na společný výlet do Krušných hor, který se uskuteční 27.-28. června. Děti se na výlet moc těší a my věříme, že si ho opravdu zaslouží.

Lucie Petrovová, vedoucí klubu NZDM

TJ SPARTA

Sparta Radonice má za sebou další ročník okresního přeboru. A-tým po sdružení celého okresu Chomutov a rozdělení do dvou kvalitativních skupin odehrál náročnější sezonu než v předchozích letech. Střetával se s kvalitnějšími soupeři a získával nové zkušenosti. Svěfenci Michala Garaye podávali nestabilní výkony z důvodu

velkého množství zranění, ale i tak hráči, kteří nastoupili, dali do utkání maximum. Výsledkem toho je celkové 9. místo se ziskem 30 bodů.

Mládež Sparty Radonice, která byla obnovena v dubnu 2023, má za sebou druhou úspěšnou sezonu, v té minulě bylo přihlášeno pouze družstvo straší přípravy.



Letos již družstva starší a mladší přípravy. Fotbalový ročník proběhl nad očekávání. Cíle, které si trenéři stanovili, se naplnily, docházka na tréninky byla vynikající a je vidět, že mladí fotbalisté mají radost z každé možnosti být na hřišti. V srpnu začne příprava na další rok, kdy Sparta bude mít již čtyři družstva: A-tým, mladší záci (r.n. 2011–2014), starší příprava (r.n. 2014–2017), mladší příprava (r.n. 2017–2020). Rozrůstáme se, a proto stále hledáme nové hráče a hráčky. Příprava začíná v úterý 5. srpna v 17:00, dále pak každé úterý a čtvrtek ve zmíněném čase. Jestli by měl někdo zájem se k nám připojit, přijďte kdykoli ve zmiňovaných termínech. Dále bychom rádi zmínili, že byla úspěšně ukončena sbírka na renovaci místního hřiště, vybrané peníze se použijí na obnovu laviček, zábradlí, travnaté plochy a nákup pomůcek. Všem, kteří se do sbírky a oprav jakýmkoli způsobem zapojili, moc děkujeme a věříme, že se hřiště stane místem nejen pro fotbalisty, ale i příjemným prostředím pro veřejnost. V neposlední řadě bychom rádi poděkovali obci Radonice, která nás celou dobu finančně podporuje a letos navíc uvolnila peníze na nákup nových bezpečnostních branek, které budou na hřišti komukoli k dispozici. Žádáme návštěvníky, aby na hřišti udržovali pořádek a pomáhali takovými drobnostmi tvořit krásnější Radonice.

Lukáš Skirka

ČAJ A POEZIE

V neděli 1. června se uskutečnil 5. ročník akce Čaj a poezie v zahradě Františkánského kláštera v Kadani. Akci pořádá městské muzeum Kadaň a čajovna Kašmír. Letos to bylo souběžně s vernisáží k aktuální výstavě Posedlí čajem a orientem. Výstava v klášterních prostorách trvá do konce září a rozhodně stojí za vidění. V zahradách jste mohli vidět a slyšet vystoupení Zdeňka Hladíka, českého hráče na indické strunné nástroje Sítár a Surbahar. Poutavou hru i výklad doplnil ještě jedním neobvyklým nástrojem a sice Hangdrumem. Následovala ukázka čínského čajového obřadu z provincie Sechuán v podání Di Xiaoqian. Ten spočívá v mistrném zacházení se speciální konvičkou s dlouhou hubičkou, kterou se rozlévá horká voda do Gaiwanu (nádobka na přípravu čínských čajů). Vypadá to jako jeden ze stylů Kung Fu, ladné a přesné pohyby. Aktérka pak připravovala pro hosty celou řadu výborných čajů. Byla tu i unikátní možnost vidět, jak se ručně vyrábí proslulé japonské nudle Udon v ukázce paní Karoliny Perníkové, celý proces od promíchání základních surovin, válení těsta, krájení a vaření. Hosté mohli samozřejmě i ochutnat. K vidění a ochutnání bylo i obřadní popíjení čaje Sencha v zjednodušené formě Senchado – japonský čajový obřad s použitím listových čajů Sencha, Kabusé či Gyokuro. Ukázky bojových umění se zbraněmi, včetně sekání rohoží, vrhání čepelí aj. provedl známý český samuraj – mistr Jakub Zeman a jeho žáci z Hakuzan dojo. Bojová umění beze zbraní, konkrétně Ju jutsu, byla zastoupena Mitsu Izumi dojo z Radonic. Obě vystoupení doplnila hrou na buben Taiko a poté i samostatným výstupem Radka Višková. Bylo to příjemné odpoledne v poklidné atmosféře východní kultury, kterou ukončila komentovaná prohlídka výstavy. Na úvod zahrála cembalistka Kajoko Zemanová několik skladeb a poté nás kurátor Jakub Zeman provedl oběma patry, kde můžete exponáty vidět.

Na závěr bych vás chtěl pozvat na devátý ročník Festivalu čajových nadšenců na Studentské náměstí v Kadani 2. srpna 2025. Akce je zcela zdarma. *Karel Glaser*



Festival čajových nadšenců

9. ročník festivalu čaje pod širým nebem

2. 8. 2025 od 10 do 18 hodin v Kadani na Studentském náměstí

- 10:00 zahájení festivalu a soutěže čajových amatérů
- 10:15 David Fiala – arménská flétna Duduk
- 11:00 Tereza Štojdlová – perský tanec
- 11:30 Richard Lang – tibetské misy
- 12:15 Di Xiaoqian – čajový obřad z provincie Sechuan
- 12:30 Zdeněk Hladík – sítár
- 13:30 Jakub Zeman – Hakuzan dojo
- 14:15 Tereza Štojdlová – perský tanec
- 14:45 Di Xiaoqian – šlehaný čaj Tien
- 15:15 Pavel Martinec – Haiku
- 16:00 Mitsu Izumi dojo – Ju jutsu
- 17:00 Hotoha Ensemble – smíšený kvintet (Japonsko)
- 18:00 ukončení festivalu a vyhlášení vítězů

Kadaň

K Kulturní zařízení Kadaň

FESTIVAL ČAJOVÝCH NADŠENCŮ

vstup zdarma

Workshop Shogi, stánky s čajem a občerstvením, keramikou, šperky, pivo z listů sakury.